Праздник «23 февраля – День защитника Отечества»
«СУПЕР ПАПА!»

Цель: освоение первоначальных знаний о государственном празднике 23 февраля – День защитника Отечества.

Задачи:

- развивать у обучающихся чувство патриотизма, воспитывать любовь к Родине;

- совершенствовать координацию движений, формулировать ловкость и меткость у детей;

- способствовать гармонизации детско – родительских отношений.

Оборудование: музыкальные колонки, жетоны «звезды», стулья 2 шт., пилотки 2 шт., куртки, бинты, газета, спички, дощечки, пластмассовые мячики,  якорь из картона и ленточки, палочки.
Музыкальное сопровождение: песня «Бравые солдаты», песня «Идет солдат по городу».
Участники: дети дошкольного возраста и родители.
Ход мероприятия.

Дети входят в зал, первые девочки (песня «Идет солдат по городу»)


Педагог:
Здравствуйте ребятишки,
Девчонки и мальчишки!
Здравствуйте зрители, 
Дороги родители! 
- Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы поздравить всех мужчин с Днём Защитника Отечества. Защитник есть в каждой семье - это и дедушки и старшие братья и конечно ваши любимые папы! Пожелаем им здоровья успехов во всех делах, и гордости за своих детей, которые их очень любят.
Сегодня день особенный
Для мальчишек и мужчин 
День защитника отечества,
Знает каждый гражданин!
 На защиту Родины
В дождь и снегопад
Каждый день выходит
Доблестный солдат.
Педагог: Пройдёт немного времени наши мальчики подрастут и займут место тех, кто стоит сейчас на страже нашей Родины.  В настоящее время на страже Родины стоят не только мужчины, но и  хрупкие женщины. И сегодня этот праздник мы проведём как игру, участвовать в ней будут все без исключения. Помимо наших деток свою сноровку и ловкость покажут  наши дорогие папы!  Итак, добро пожаловать в школу молодого бойца.
- Разделимся на 2 команды, выбирайте капитана. За каждое выполненное задания команда победителей получает звезду. В конце игры подсчитываем звезды. Побеждает та команда, которая наберет больше всего звезд.

Педагог: Чтобы нести службу с честью, нужно готовиться к этому с детства. Представьте себе, что вы служите в армии и в вашей части объявили учения!

Эстафета  «Кто быстрей оденется»
На стульях висят пиджаки (куртки, пилотки) вывернутые на изнанку.

Кто быстрее вывернет пиджак и наденет пилотку  и скажет « Солдат готов!».

Тот и победил.
Педагог: Для начала очень даже неплохо! Молодцы!
П: Мы все знаем ,что первую медицинскую помощь раненым оказывали, кто?! "медицинская сестра".
И сегодня в наших военных учениях будут принимать участие девочки.
Эстафета «Врач»
Участнице дается бинт, по команде «марш» девочка бежит к мальчику и перебинтовывает ему голову.
Побеждает тот, кто быстрее это сделает.
- Молодцы девчонки прекрасно справились с заданием!
Педагог: А сейчас согласно плану мы продолжаем занятия по физической подготовке.
Бойцу нужны не только быстрые ноги, но и светлая голова. На помощь приглашаем уважаемых пап.
Конкурс «Русский солдат умом и силой богат»
Папы сидя на своих местах вытягивают по очереди из мешочка начало пословицы. Задача: Продолжить пословицу.


1. Тише едешь ... (дальше будешь)
2. Под лежачий камень ... (вода не течет)
3. Без труда не вынешь ... (рыбку из пруда)
4. Делу время ... (потехе час)
5. Мир строит – а война … (разрушает)
6. Трудно в ученье… (легко в бою)
7. Один в поле… (не воин)
8. Один за всех… (и все за одного)
9. Щи да каша… (пища наша)
10.Храбрый побеждает… (трус погибает)
11.Тяжело в ученье …. (легко в бою)
12. В гостях хорошо, а…. (дома – лучше)
13. Яблоко от яблони…. (недалеко падает)
14. Вся семья вместе – так ….(и душа на месте)

Конкурс «Самый сильный папа»
Кто быстрее сожмёт газету одной рукой.
- Молодцы! И папы оказались достойными похвал и поздравлений. Остаётся пожелать, чтобы вы всегда оставались такими же жизнерадостными и дружными! 
Педагог:  Следующее испытание для наших мужчин. В армии на службе у военных есть техника, без которой очень сложно было бы охранять нашу Родину, нашу мирную жизнь. Какая же военная техника помогает защищать Отечество?

Командам даются разрезные картинки с изображением военной техники (самолет, вертолет, танк, корабль, подводная лодка, ракета), и дети совместно с папами должны собрать их как можно больше.
П: Я буду загадывать загадки, а вы поднимайте картинку с отгадкой, за каждый правильный ответ получаете звезду.

Смело в небе проплывает,

Обгоняя птиц полет.

Человек им управляет.

Что такое? (Самолет.)
Без разгона ввысь взлетаю,

Стрекозу напоминаю.

Отправляется в полет

Наш российский... (вертолет).
Хожу в железном панцире,

Бронею весь обшитый.

Стреляю я снарядами,

Я очень грозный с виду... (танк).
Под водой железный кит,

Днем и ночью кит не спит.

Днем и ночью под водой

Охраняет мой покой. (Подводная лодка.)
Чудо-птица, алый хвост,

Прилетела в стаю звезд.

Наш народ построил эту

Межпланетную... (ракету).

Педагог: Молодцы, ребята! Мы любим праздники всегда.
Сейчас играть мы будем?
Дети:
Да!

Эстафета  «Генерал» 
Каждый из участников команды кладет спичечные коробки  на плечи.  Их надо пронести, не уронив до назначенного места и обратно. (2 человека – кто быстрее).

Педагог: 

Заданье не простое

Всех ждет вас впереди, 

По кочкам все болото

Вам нужно перейти!

Эстафета «Не утони в болоте»
Дети передвигаются по дощечкам (альбомные листы), которые постепенно перекладывают передвигаясь вперед.
П: Молодцы ребята! Справились со сложным боевым заданием отлично!

- А теперь давайте посмотрим какие наши девчонки и мальчишки быстрые и ловкие!
Эстафета «Склад боеприпасов»

Каждая команда должна перенести пластмассовые шарики  в коробки, стоящие на финише.
- А теперь конкурс для настоящих боевых и шустрых капитанов1!

Эстафета »Поднять якорь» (для капитанов)
 В эстафете принимают участие по одному участнику от каждой команды. Каждому участнику дается палочка, на которой привязан якорь из картона. Нужно как можно быстрее накрутить веревку (ленточку) на палочку до столкновения якоря с палкою.
Педагог:
Молодцы всё вы умеете: и быстро одеться, и быстро бегать, и загадки отгадывать. Вот и закончился наш праздник. И мы хотим вам объявить, что наши папы, дедушки, братики и конечно наши мальчики и девочки самые быстрые, веселые, ловкие, находчивые и дружные.

Подведение итогов, девочки вручают подарки мальчикам, пожелания папам и дедушкам.
Заключительная часть: выставка фотографий «Наши папы в армии». Детская дискотека.
